

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Відокремлений структурний підрозділ
«Морехідний фаховий коледж ім. О.І. Маринеска
Національного університету «Одеська морська академія»

Затверджено наказом начальника
ВСП «МФК ім. О.І. Маринеска
НУ „ОМА”
від 02 січня 2025 року № 8

ПАМ'ЯТКА

з пожежної безпеки курсантам, що мешкають у
гуртожитку (екіпажі)

м. Одеса – 2025

Шановні мешканці!

Переконливо просимо Вас дотримуватись правил пожежної безпеки, а саме:

не користуватися в помешканнях електропобутовими та нагрівальними приладами (кавниками, кип'ятильниками, плитками, прасками, камінами), свічками, гасовими лампами та ліхтарями;

не проводити самостійно ремонт електромережі, електрообладнання та електроприладів;

виходячи з кімнати не забувати вимкнути телевізор, комп'ютер, радіоприймач, освітлення;

не переставляти меблі;

не користуватись відкритим вогнем;

не приносити в гуртожиток та не зберігати пожежонебезпечні і вибухопожежонебезпечні речовини та рідини;

не курити на території та в приміщеннях гуртожитку (наказ начальника коледжу від 31. 07.2024р № 55);

не накривати увімкнені торшери, настільні лампи предметами з горючих матеріалів.

У випадку пожежі у Вашій кімнаті:

терміново повідомити по **тел.101 пожежно-рятувальну службу** про виникнення пожежі (при цьому необхідно назвати адресу об'єкту, місце виникнення пожежі, наявність людей та своє прізвище);

спробувати загасити осередок пожежі наявними первинними засобами пожежогасіння (вогнегасник, мокре покривало, пісок, тощо);

якщо не вдається ліквідувати осередок пожежі власними силами, Вам необхідно без паніки залишити приміщення не закриваючи двері на замок.

У випадку пожежі поза Вашою кімнатою

терміново повідомити по **тел.101 пожежно-рятувальну службу** про виникнення пожежі;

закрити вікна, двері та вийти з помешкання у двір гуртожитку;

у випадку задимлення коридору та чи сходового маршу і неможливості виходу з приміщення, залишайтеся в кімнаті відкривши вікно і затуливши органи дихання змоченим у воді рушником чи простиралом;

по можливості, повідомте коменданта чи чергового сторожа про своє місце знаходження;

після прибуття пожежно-рятувальних підрозділів підійдіть до вікна і подайте знак про надання допомоги.

У випадку пожежі заборонено:

користуватись ліфтами;

виходити з приміщень при видимості менше -10м.;
виходити на вищі поверхи, покрівлю.

Інструкцію розробив:

Інженер з охорони праці

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, positioned between the text 'Інженер з охорони праці' and 'Олександр Гріщенко'.

Олександр Гріщенко